PRAWIDLOWA POZYCJA
SPOCZYNKOWA JEZYKA

Jezyk jest szeroki
i Spoczywa za gornymi
sickaczami, Jest rowniez
przywarty do
podnichienia w % dlugosci
Jjego przedniej

powierzchni grzbictowej.

Jezyk jest ulozony
na dnie jamy

ustnej.




prawidtowa pozycja spoczynkowa jezyka = prawidtowy oddech!




W jaki sposob ustawienie jezyka wptywa na nasz
oddech? =

Jesli chcesz sie przekonac i masz wolne 10 sekund,
wykonaj maty test:

Zatkaj nos i wez kilka oddechdw przez usta &,
Utoz jezyk swobodnie na podniebieniu, tak by
jego boki przylegaty do wewnetrznych powierzchni
gornych zebow, a czubek byt lekko oddalony od
gornych siekaczy &

Sprébuj teraz wzigc oddech przez przez usta o

| Zaniechaj dalszych préb, gdy poczujesz

narastajgcy dyskomfort spowodowany brakiem

doptywu tlenu @ &

Jaki jest wniosek? Nie da sie! &

A zatem prawidtowe ustawienié jezyka to rowniez
prawidtowy oddech E= 55/



NIEPRAWIDEOWOSCI POZYCJI
SPOCZYNKOWE] JEZYKA MOGA
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nieprawidlowego  probleméw

problemow

zgryzieniem toru oddechowego  ze stawem

1 zuciem (ustnego) skroniowo-

zuchwowym



